

訂正情報

『あなたの腰痛が治りにくい本当の理由』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2012年9月4日

正しくは以下ようになります。

◆136 ページ 5行目

【誤】糖質コルチロイド

【正】糖質コルチコイド

◆247 ページ 12行目

【誤】これに対して、体には特に異常が認められない、非特異的腰痛の人は、

【正】これに対して、非特異的腰痛の人は、